
 

 
 

 

28 квітня Україна, як і весь цивілізований світ, бере участь у відзначенні 

Всесвітнього дня охорони праці. Міжнародною організацією праці 

запропоновано провести Всесвітній день охорони праці у 2023 році під девізом 

«Безпечне та здорове робоче середовище — основний принцип та право на 

роботі» (A Safe and healthy working environment as a fundamental principle and 

right at work). 

З початком повномасштабного російського вторгнення в Україну питання 

безпеки праці набуло нового значення. Україна несе великі втрати в цій війні і 

ці втрати збільшуються, у тому числі внаслідок загибелі працівників на 

робочих місцях.  

Одним із головних напрямів діяльності Бердянського державного 

педагогічного університету є реалізація конституційного права працівників на 

охорону їх життя і здоров'я. Тому організація безпечних та нешкідливих умов 

праці - одне з першочергових завдань керівників всіх рівнів університету.  

З історії започаткування свята 

Ідея проведення Всесвітнього Дня охорони праці бере початок від Дня 

вшанування пам’яті працівників, які загинули на роботі. Він вперше був 

організований американськими та канадськими робітниками в 1989 році. 

У 1996 році Міжнародна організація праці (МОП) приєдналась до ініціативи 

Міжнародної конференції вільних профспілок про визнання 28 квітня 

всесвітнім Днем охорони праці, який вперше офіційно був відзначений в 2003 

році. 

МОП першою заявила, що економічні, соціальні та культурні права так само 

важливі для людини, як і громадські та політичні. Дотримання Конвенцій і 



Рекомендацій МОП забезпечує право кожного працівника, на кожному 

робочому місці на здорові та безпечні умови праці. 

Згідно з Указом Президента України від 18 серпня 2006 р. № 685/200 

встановлено національний День охорони праці. Він проводиться 28 квітня на 

підприємствах, в установах, організаціях усіх форм власності та галузей  

 

Вітаємо з Днем охорони праці! 

28 квітня в Україні відзначається День охорони праці. Мета запровадження 

цього дня – привернути увагу до проблем збереження життя та здоров'я людей 

у процесі трудової діяльності. Відтак це професійне свято стосується кожної 

людини, що заробляє на життя власною працею. Тож напередодні цього дня 

щиро бажаємо щоб ваша праця була наповнена, крім робочих обов’язків, 

самими різноманітними правами: правом на відпочинок, правом на подяку, 

правом на щастя і любов! Терпіння, здоров’я, добра, чуйності, гідної 

винагороди. 

 

Адміністрація та профспілковий комітет БДПУ 
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